

惠州仲恺择商选资暨投资并购论坛在科隆举行

本报讯：6月26日上午，由中国广东省惠州仲恺(国家级)高新区管委会主办，德国科隆市经济促进局、科隆市工商联协办，德国恺德咨询公司承办的“仲恺高新区择商选资引智会暨中德企业投资并购论坛”在科隆凯悦酒店国际会议厅举行。来自惠州仲恺高新区委副书记、管委会主任杨鹏飞，率高新区科技创新局、经济发展局、陈江街道办有关负责人和科隆当地100多名政府和企業界代表参加論壇。

科隆市经济促进局局长Michael Josipovic先生、中国驻法兰克福总领馆吴兴奎副领事也出席了当天的论坛，并致辞。

Michael Josipovic先生表示，科隆市同中国关系密切，已经与陕西、青岛、哈尔滨、天津、北京等中国的重要城市建立了友好关系。目前已有200多家中国企业在科隆投资兴业，希望看到越来越多中国企业到科隆落户。而且他个人也非常喜欢中国，去年九月，还有幸得到了由马凯副总理颁发的白玉兰奖，这是对外国人的最高奖项。



中德双方签订合作协议

中国驻法兰克福总领馆经济商务室副领事吴兴奎在致辞中指出，中国是德国在亚洲的最大贸易伙伴，德国是中国在欧洲的最大

贵宾为“惠州仲恺(国家级)高新区德国经济技术交流中心”揭牌。左起：恺德咨询公司总经理刘鑫女士、科隆经济促进局局长Michael Josipovic先生、惠州仲恺(国家级)高新区区委副书记和管委会主任杨鹏飞、恺德咨询公司法务总监Dr.Riemer



贸易伙伴。参加论坛的双方都来自各自国家经济发展较快的省份和区域，双方代表将通过论坛努力探讨中德企业强强联合的机会。吴副领事对仲恺高新区携企业前来德国进行择商选资引智表示欢迎，也希望更多的中国企业走出国门，更多的德国企业进入中国。

惠州仲恺(国家级)高新区区委副书记、管委会主任杨鹏飞详细介绍了仲恺高新区投资环境。杨鹏飞介绍说，第一次到德国，就选择了科隆，并立刻被科隆的美所打动。他表示，德国在欧洲经济中占据核心地位，德国具备先进的技术，而中国拥有丰富的资源和广阔的市场。此次带队来到德国开展择商选资引智推介会暨中德企业投资并购论坛等系列活动，旨在打通一条交流渠道、构建一个合作平台，推动仲恺高新区内企业走出国门、放眼世界，在技术、管理、人才、市场及股权并购等

方面寻求与德国乃至欧洲的众多优秀企业的广泛合作，促进区内企业与国外企业的强强合作、互利共赢。

随后，中德双方共同完成了仲恺(国家级)高新区与科隆经济促进局缔结友好合作伙伴关系签约仪式与“惠州仲恺(国家级)高新区德国经济技术交流中心”揭牌仪式，并互赠了礼品。

之后来自科隆莱茵高等学院Prof.Dr. Frank Balmes、KPMG毕马威会计师事务所全球中国业务部王伟总监、中国银行杜塞尔多夫分行孙亚伟经理、科隆恺德咨询公司的法务总监Riemer博士分别就中德企业投资与并购中的机会与挑战、税务与法律、融资与贷款等问题作了专题报告。来自仲恺高新区的天阳精密、三协精密、和正鼎投资也代表高新区企业做了报告。

在论坛结束之后，陈江街道办与德国BIOTECH公司签订了双方孵化器项目的共建框架协议。科隆经济促进局局长Michael Josipovic先生，惠州仲恺(国家级)高新区区委副书记、管委会主任杨鹏飞共同见证了这一中德经济发展中的重要时刻。

会后，仲恺高新区企业家与德国当地近50家企业高管进行项目对接座谈。

此次活动的承办方科隆恺德咨询公司作为仲恺高新区德国经济技术交流中心，致力将中德企业汇聚在一起，除了协助中国投资者对德国企业进行投资并购，也帮助德国企业在中国落户及开拓市场，并为双方共同研发新产品，完成合同生产，进行技术转让以及寻找创新技术等活动提供服务。